
Országgyűlési képviselő

Iromány száma: K/12035.

Benyújtás dátuma: 2020-08-05 11:13

Parlex azonosító: H2ILZTXX0001

Címzett: Kövér László, az Országgyűlés elnöke
Benyújtó: Dudás Róbert (Jobbik) 

Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Tegyünk meg mindent az intézmények biztonságos 
környezetéért" 

A gépjárművezetők figyelmetlenségének köszönhetően egyre gyakoribbak a gyalogosgázolások a 
zebrák környékén, és ez alól Debrecen sem jelent kivételt. Korábban a városban a Csapó utcán 
voltak megerősített felfestésű zebrák, így még a figyelmetlen gépjárművezetők is időben észlelték 
mikor kell lassítani illetve megállni. Számomra fájó, hogy 2016-ban a Csapó utca útburkolat cseréje
után a megerősített felfestés nem került vissza, valamint Debrecenben más gyalogátkelőhelyet sem 
erősítettek meg ilyen formában. Nem csak Debrecenben, de országosan is romlik a közlekedési 
morál, a gépjárművezetők jelentős része pedig a KRESZ szabályait nem is akarja betartani őket. 
Ezáltal nem csak a forgalomban szabályosan közlekedők vannak komoly veszélynek kitéve, hanem 
a gyalogátkelőhelyen szabályosan közlekedő gyalogosok is. Ezek a problémák nem csak Debrecent 
érintik, hanem hanem minden egyes várost, falut és települést. Amíg nincs koncepció a felelőtlen 
gépjárművezetők megregulázására, addig mindent meg kell tennünk a vétlenek testi épségének 
biztosításáért. Írásbeli kérdésemben szeretnék támogatást kérni arra, hogy a debreceni óvodák és 
iskolák közelében fellelhető gyalogátkelőhelyek, valamint Debrecen forgalomtechnikailag érzékeny
átkelőhelyei kapjanak megerősített, figyelemfelkeltő felfestést.

Az előbb leírt problémának a megoldása vázolva lett Debrecen alpolgármesterének, Balázs 
Ákosnak, aki szintén támogatandónak tartja ezt a kezdeményezést.

Az emberek testi épségének érdekében kérem, hogy a javaslatomat támogatni szíveskedjenek.


